

MOLITVENI DANI ZA DUHOVNA ZVANJA

PRVE SUBOTE 2020.

- TRODNEVNICA NEDJELJE DOBROG PASTIRA -

- MOLITVE I MISLI PAPA -

Liturgijska građa za promicanje molitve
za duhovna zvanja

ĐAKOVO, 2019.

Izdavač: Bogoslovno sjemenište u Đakovu
Strossmayerov trg 5
31400 ĐAKOVO

Pripremili: Đakovački bogoslovi
Naslovnica: Nikola Klemen
Uredio: Krešimir Čutura
Odgovara: Stjepan Radić

UVODNA RIJEČ

Kao kršćani suvremenog doba, ali još više kao oni koji se odazivaju na život u posebnom zvanju u službi Crkve, uvijek u mislima imamo Gospodinov poticaj na molitvu za nova duhovna zvanja. Tako nam riječi Matejeva evanđelja: „Molite dakle gospodara žetve...” (9,38) i danas duboko odzvanjaju u srcu i ostavljaju trajni zahtjev u savjesti. Zasigurno da na Božji poziv odgovara svatko u svojoj slobodi i tko god traži Božju volju u životu, već se odazvao. Molitva Crkve u tom razlučivanju te spremnom odazivanju ima važnu ulogu. Prve su subote u mjesecu upravo posebni molitveni dani u godini na tu nakanu.

Zajednica Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu i ove godine priređuje i izdaje liturgijsku građu za promicanje molitve za duhovna zvanja pod naslovom *Prve subote 2020*. Na taj način želimo pomoći svim pastoralnim službenicima Crkve *na terenu* i sudjelovati u brizi za svećenička i redovnička zvanja. Želimo ostati u duhovnoj, tj. molitvenoj povezanosti sa svim zajednicama naše mjesne Crkve đakovačko-osječke. Imamo iskustvo da naša knjižica odlazi i dalje – po cijeloj domovini, a i izvan granica. Ovogodišnje izdanje ima i neke *nove-stare* vlastitosti: prijedlozi obrazaca za pojedina misna slavlja kada to nije spriječeno, te u prilogu molitve za duhovna zvanja, odnosno misli papa naših suvremenika. Radost nam je imati novu naslovnicu koju je u potpunosti osmislio bogoslov Nikola Klemen, a na dosadašnjoj dugogodišnjoj naslovnici zahvaljujemo vlč. Tomislavu Lasiću.

Hvala svim autorima tekstova brošure, ponajprije bogoslovima, ali i svećenicima koji su svojim doprinosom i prijedlozima obogatili ovo izdanje.

4. siječnja 2020. svagdan u bož. vremenu

Moguće uzeti misni obrazac iz zajedničkih slavlja BDM – „u vrijeme Božića“ (vidi RM 605-606) ili neki od obrazaca iz *Zbirke misa o BDM* predviđenih za božićno vrijeme npr. *Sveta Marija Bogorodica* (str. 15-17) ili *BDM Majka Spasiteljeva* (str. 18-20).

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Okupili smo se danas na slavlje euharistije. Krist nas, svoje učenike, poziva i danas za svoj stol. Poziva nas da budemo s njime, ali i da dovodimo druge k njemu. Molimo danas za sve nas, ponajprije za one koje je Gospodin pozvao u svoju službu, kao i one koji će tek biti pozvani, da sve ono što imaju, usmjeravaju na pomoć drugima kako bi i oni sami došli do Mesije. Za trenutke u kojima nismo bili nasljedovatelji Krista skrušimo se, pokajmo i tražimo oprostjenje od Gospodina.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si nas pozvao za nasljedovanje, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si se utjelovio da nam daš primjer života, smiluj se!
Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji uzvisuješ ponizne, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 1 Iv 3, 7-10

Apostol Ivan u današnjem čitanju pravi jasnu razliku između dobra i zla. Pobjeda dobra je Kristova pobjeda, a način pobjede - ljubav.

Evangelje: Iv 1, 35 - 42

Isus počinje svoje javno djelovanje. Susret s Isusom nagnao je dva učenika na reakciju. Pošli su za njim.

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu Ocu koji nas obilno obasipa darovima

1. Gospodine, vodi svoju Crkvu, na čelu s papom Franjom - da ustrajno naviješta tvoju riječ, molimo te.
2. Za svećenike i redovnike; da se u kušnjama života obraćaju Tebi, jedinomu i pravomu izvoru milosti, molimo te.
3. Za sve one koje pozivaš u svoju službu; da se s ljubavlju odazovu Tvom pozivu na služenje, molimo te.
4. Za nas okupljene na ovoj euharistiji; da sa većim žarom i revnošću slušamo tvoju riječ i u život ju provodimo, molimo te.
5. Za sve naše pokojne koji su ti bili vjerni na zemaljskom putu.
Udijeli im mjesto u Kraljevstvu nebeskom, molimo te.

Oče, usliši naše molitve koje ti iskrena srca upućujemo. Daj nam snage da se odazovemo tvome pozivu, a onima koji su se odazvali - da mogu ustrajati u životu s tobom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, pokloni mi milost poniznosti!

Gospodine, spreman sam da ti služim.

Postavi me na mjesto,

na kojem ću najbolje moći

služiti u tvom kraljevstvu.

Jer želio bih život posvetiti Tebi.

Da, Gospodine, tvoje priznanje mi je

važnije nego priznanje ljudi.

Tvoje mišljenje vrijedi više

nego sud ljudi.

Isuse, budi mjerilo i Gospodar mogega života!

Tada moj život ima smisao i vrijednost. Amen!

Herbert Medinger, *Bogati ribolov*

1. veljače 2020. svagdan, III. t. k. g.

Budući je ova prva subota uoči blagdana Prikazanja Gospodinova, kada se slavi *Dan posvećenoga života*, prikladno je uzeti misni obrazac „Za redovnička zvanja“ (vidi RM 712-713) ili iz *Zbirka misa o BDM – Sveta Marija u prikazanju Gospodnjem* (vidi Zbirka str. 24-26).

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Iz vjere, osobnih potreba i čežnji za Bogom - došli smo tražiti Božju blizinu u njegovom domu. Tijekom života doživljavamo svoju slabost i ranjenost grijehom te bivamo zbog toga tužni i bezvoljni, udaljeni od Boga i njegove blizine. Molimo Gospodina da pošalje radnika u svoj vinograd kako bi mogli u ime Sina Božjega otpuštati grijehe i dijeliti Božju utjehu. Na početku se skrušimo, priznajmo da želimo Boga u svojem srcu i zazovimo njegovo beskrajno milosrđe.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nas ljubiš i svesrdno daješ svoju ljubav, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji nas jačaš svojim Tijelom i Krvi, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji nas oslobađaš okova grijeha, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 2 Sam 12, 1 – 7a; 10 – 17

Božji prorok Natan govori Davidu primjer kako bi shvatio svoju grešnost. Bog ne voli grijeh, ali voli grešnika te želi da grešnik doživi promjenu srca.

Evangelje: Iv 6, 52-59

Evangelje pokazuje kako je čovjek slab i strašljiv bez vjere te kako je Bog siguran oslonac.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, zagledani u milosrdnoga Pastira, uputimo Bogu svoje molitve da mladi prepoznaju i odvaže se na duhovni poziv. Obratimo se riječima:

Oče, čuj molitvu našu!

1. Blagoslovi, milosrdni Oče, papu našega Franju, biskupa Đuru te sve biskupe, svećenike i đakone svoje Crkve da budu neumorni u ostvarivanju Kraljevstva Božjega na zemlji, molimo te.
2. Pohodi, blagi Oče, mladiće i djevojke da se odvaže služiti tebi i braći ljudima u svećeničkom i redovničkom staležu, molimo te.
3. Obnovi, vječni Oče, pastire država, da potaknuti tvojim Svetim Duhom uvijek teže izgradnji državne zajednice, molimo te.
4. Osnaži, Oče, sve roditelje, da ako prepoznaju poziv kod svoje djece da ga ne gase, nego da u ljubavi, strpljivosti, i razumijevanju pomognu u ostvarivanju, molimo te.
5. Primi, svemogući Oče, sve pokojne službenike Crkve te im budi nagrada za ovozemaljsko zauzimanje za vjeru, istinu, ljubav i domovinu, molimo te.

Trojedini Bože, usliši naše molitve i one neizrečene koje su ostale u našim srcima. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

„Želiš li častiti Kristovo tijelo, ne dopusti da ono bude golo; nakon što si ga štovao ovdje u crkvi s pomoću svilenih tkanina, ne dopusti da vani umre od golosti i hladnoće. Onaj koji je rekao: 'Ovo je tijelo moje' (Mt 26, 26), potvrđujući svojom riječju čin koji je izvršio, rekao je također: 'Bijah gladan i ne dadoste mi jesti' (Mt 25, 42) te: 'Svaki put kada ovo ne učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni ne učiniste' (Mt 25, 45). Kristovo tijelo koje je na oltaru nije potrebno plašteva, nego čistih srca, dok ono koje je vani

potrebno je velike brige. Naučimo se, dakle, razmatrati to uzvišeno otajstvo i štujmo Krista onako kako on želi da bude štovan... Kakvu korist može imati Krist ako je na oltaru pokriven zlatom, a sam u siromahu umire od gladi? Nahrani onoga tko je gladan i potom, ako ti ostane novaca, uresi njegov oltar. Ako mu nudiš zlatan kalež, a ne pružiš mu čašu hladne vode, kakvo mu dobročinstvo činiš? (...) Govorim ovo ne da bih ti zabranio častiti Krista takvim darovima, nego da bih te potaknuo da, zajedno s tim darovima, pomažeš siromahe, ili bolje, da simboličkim darovima pretpostaviš stvarnu pomoć...Dok uređuješ crkvu, ne zaboravi brata koji je u potrebi: on je naime, dragocjeniji hram.“

Sv. Bazilije Veliki

7. ožujka 2020.
svagdan, I. kor. t. - kvatrena subota (privilegirani spomen)

Obrazac iz misa „za neke osobite potrebe“ – *za oprostjenje grijeha* (vidi RM 744)

UVOD U MISU

Predragi u Kristu, korizmeno vrijeme u kojemu se nalazimo vrijeme je u kojemu Bog na poseban način progovara našem srcu. U tome vremenu posebice se trebamo sjetiti onih koji su osjetili u svojem srcu duhovni poziv i krenuli putem Krista. Zato ćemo na početku ovog svetog vremena i na početku ove svete mise zamoliti Gospodina da ukloni iz našeg srca svaku oholost, svaki grijeh i svako zlo, da bismo, ispunjeni njegovom snagom, mogli proslaviti ovu svetu misu i ovo sveto korizmeno vrijeme.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si pozvan liječiti srca slomljenih smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si postao čovjekom radi nas i našega spasenja, smiluj se!
Kriste smiluj se!

Gospodine, koji grešnicima oči otvaraš, smiluj se! *Gospodine smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *1 Iv 1,5-2,2*

U današnjem čitanju Krist nam se prikazuje kao novi Mojsije, Zagovornik i Spasitelj. Ići za njim znači ostavljati staro ropstvo grijeha i uputiti se u obećanu zemlju spasenja.

Evangelje: *Lk 7,36–50*

Današnji Isusov susret sa ženom grešnicom u kući Šimuna farizeja stavlja nam pred oči prelijepu objavu lica milosrdnoga Boga, koji ostaje vjeran svojim obećanjima, pronalazeći uvijek iznova put do

srca svakog čovjeka kako bi ga učinio dionikom svoje spasenjske ljubavi te ga uveo u zajednicu spašenih.

MOLITVA VJERNIKA

Ocu nebeskom, koji nam je po svojemu Sinu darovao nadu u vječni život, uputimo svoje molitve da ojačani Duhom svetim budemo vjerni slušatelji i vršitelji Njegove riječi govoreći zajedno:

Smiluj nam se, Gospodine!

1. Gospodine, ustanovio si svoju svetu Crkvu kao vidljivi znak svoje prisutnosti u svijetu. Daj da uvijek bude svjesna Tvoje blizine, molimo te.

2. Gospodine, postavio si svoje pastire da budu navjesticitelji radosne vijesti spasenja. Udijeli našem papi Franji, biskupu Đuri i svim biskupima i prezbiterima dovoljno snage da mogu dostojno obavljati svoje poslanje, molimo te.

3. Gospodine, ti si izvor svega života, udijeli nam snagu da crpeći iz vječnoga trsa donosimo obilati rod, molimo te.

4. Gospodine, ti i danas pozivaš mladiće i djevojke da te slijede u svećeničkom i redovničkom životu. Molimo te za one koje si pozvao; daruj im snagu i hrabrost da u službi koju žive tebi, svaki dan iznova reknu svoj DA, molimo te.

5. Gospodine, svojom neizmjernom milošću darova si mnogim svetima ulazak u nebesko kraljevstvo; Daj i našim pokojnicima da budu sudionici vječne radosti, molimo te.

Dobri Oče, uputili smo ti svoje molitve. Ti ih primi i usliši. Po Kristu Gospodinu našem. Amen

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine Isuse, ti si bio čovjek za druge. Čitav tvoj život bio je „radi nas i radi našega spasenja“. Osposobi me za istinsku ljubav prema mojim bližnjima. Nadahni me po svome Duhu za konkretna mala djela ljubavi kojima ću drugima činiti dobro. Tako će svijet i po mojoj maloj ljubavi postajati ljepšim mjestom za život. Isuse, ljubavi, nauči me izići iz sebe i živjeti za druge. To će biti moja duhovna žrtva, ljudima korisna, a Bogu ugodna.

**6. travnja 2020.
svagdan, V. kor. t.**

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, zakoračili smo u duboku korizmu. U posebno vrijeme posta i pokore želeći tako nasljedovati Gospodina koji je četrdeset dana probdio u pustinji odričući se sama sebe kako bi jasnije prepoznavao Očevu volju. Osim toga, ovo nas vrijeme pripravlja za proslavu Uskrsa ukazujući nam kako tek umiranjem sebi možemo davati nove plodove. Danas se na poseban način molimo Gospodinu za sva nova svećenička i redovnička zvanja. Za one koji cijeli svoj život žele posvetiti Bogu služeći ljudima. A sada, pripravlajući se za euharistijsko slavlje, priznajmo Bogu i jedni drugima da smo grešni i zatražimo Njegovo milosrđe.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, uzore svake pobožnosti i posluha nebeskom Ocu, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, neizreciva riznico milosrđa onima koji traže oprostjenje, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, živote i uskrsnuće naše, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Ez 37, 21-28

Prorok svjestan grešnosti svoga naroda najavljuje novi Savez koji će Bog sklopiti s njima i po kojem će doći oprostjenje grijeha. Taj Savez bit će znak da je Gospodin sa svojim narodom.

Evangelje: Iv 11, 45-56

Često smo zbog straha od nečeg novog u stanju učiniti sve samo da bismo mogli ostati u uljuljanosti vlastite sigurnosti baš kao farizeji nekad.

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Ocu nebeskom koji je za naše spasenje predao vlastitog Sina. Obratimo mu se riječima: *Ti si, Gospodine, ufanje naše!*

1. Za svetu Crkvu - da bez prestanka upravljaš njenim koracima kako bi ostala vjerna samo Tebi, jedinom i istinitom Bogu, molimo te.
2. Za papu rimskog Franju, sve biskupe, prezbitere i đakone - daj da nikada ne malakšu u svojoj vjeri te ostanu vjerni svom pozivu, molimo te.
3. Za sve vjernike laike - da budu istinski nasljedovatelji Isusa Krista te tako drugima svjedoče vlastito poslanje, molimo te.
4. Za nova svećenička i redovnička zvanja - da trajno pozivaš radnike u svoj vinograd, molimo te.
5. Za sve naše pokojne: privedi ih zajedništvu svetih gdje će hvaliti i slaviti po sve vijeke, molimo te.

Primi, dobri Oče, naše prošnje, molimo te obdari nas duhom poniznosti i radosnog služenja drugima kako bi ti u svemu omilili. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Vjerujem, Gospodine, ojačaj mi vjeru; nadam se, učvrsti mi nadu; ljubim te, ražari mi ljubav; kajem se, probudi mi kajanje. Klanjam ti se kao prvom počelu; čeznem za tobom kao za posljednjim ciljem; hvalim te kao vječnog dobrotvora; zazivam te kao branitelja i pomoćnika. Svojom me mudrošću vodi, pravednošću uzdrži, dobrotom tješi, moću štiti. Prinosim ti svoje misli da budu upravljene k tebi; riječi da govore o tebi; djela da budu po tebi; trpljenja da budu za tebe. Molim te, Gospodine, posvijetli mi razum, zagrij volju, očisti srce i posveti dušu. Amen.

Papa Klement XI

TRODNEVNICA ZA NEDJELJU DOBROG PASTIRA

PRVI DAN TRODNEVNICE

četvrtak, 30. travnja 2020.

svagdan, III. vaz. t. ili spomendan: Sv. Pio, papa

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Započinjući trodnevnicu Dobrom Pastiru svetopisamski tekstovi stavljaju pred nas dvije stvarnosti: Riječ i Kruh – naše poslanje! Riječ je ona koja se širi i raznosi Radosnu vijest evanđelja, a Kruh se lomi i daje za druge. Zavirimo stoga u svoju nutrinu i zapitajmo se kako vršimo svoje poslanje. Priznajmo se grešnicima i zazovimo Božje milosrđe.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, ti nam otvaraš srce da razumijemo Pisma. *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, ti si Put koji nas vodi k Ocu. *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, živi Kruše koji si sišao s neba. *Gospodine, smiluj se!*

Čitanje: *Dj 8, 26-40*

Nakon Kristova uskrsnuća apostoli su poslani širiti Radosnu vijest svakom čovjeku. Crkva to poslanje nastavlja i danas, propovijedajući i tumačeći Pisma, a Duh Božji surađuje i pripravlja ljudska srca na obraćenje.

Evandjelje: *Iv 44-51*

Ovaj odlomak iz evanđelja dio je Isusovog odgovora onima koji ne žele otvoriti svoje srce i priznati njegovo božansko podrijetlo. Vjera je dar Božji i ona je preduvjet da prihvatimo Isusa kao živi Kruh – izvor našega vječnog života.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se nebeskom Ocu koji nam je darovao svoga Sina Isusa Krista i zajedno uskliknimo: *Gospodine, usliši nas!*

1. Gospodine, blagoslovi našeg svetog Oca Franju, sve naše biskupe i svećenike, da brižno i vjerno vode povjerenom stado, molimo Te.
2. Gospodine, daj da tvoja Crkva naviješta Radosnu vijest svim narodima, molimo Te.
3. Gospodine, svima nama sabranima na ovu euharistijsku žrtvu otvori srca da čujemo tvoje riječi, te postanemo kruh koji će se lomiti za druge, molimo Te.
4. Gospodine, po nama podaj gladnima jesti zemaljskog, ali i nebeskog Kruha, molimo Te.
5. Gospodine, udjeli blaženo gledanje tvoga lica svim pokojnima i privedi ih u svoje nebesko stado, molimo Te.

Svemogući Bože, usliši naše molitve i daj nam živjeti po primjeru Isusa Krista, Dobrog Pastira. Koji s tobom.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Kriste Bože, Svevladaru, Kralju vjekova i Tvorče svega, zahvaljujem Ti za sva dobra koja si mi dao i za pričest presvetim i životvornim Tajnama tvojim. Molim Te, Dobri i Čovjekoljubivi, sačuvaj me pod krovom Tvojim i u sjeni krila Tvojih, i daruj mi čistom savješću dostojno se pričješćivati Tvojim svetinjama do posljednjega svog daha, na otpuštenje grijeha i život vječni. Jer Ti si Kruh života, Izvor posvećenja i Darovatelj svih dobara. Amen.

Sv. Bazilije Veliki

EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA **četvrtak, 30. travnja 2020.**

Pjesma uz izlaganje Presvetog: *Svet, svet, svet i presvet Isus u Oltarskomu Sakramentu svetomu* (3 puta)

UVOD:

Tko da iskaže, Isuse, moć i dubinu Tvoga pogleda. Ti gledaš Šimuna i zapažaš u njemu vječni temelj Svoje Crkve. Gledaš Mateja i privlačiš ga k Sebi da ga učiniš apostolom. Gledaš Zakeja i donosiš spasenje njemu i čitavoj njegovoj kući. Gledaš svoga nevjernog apostola i otvaraš u njegovom srcu vrelo suza. Dobri razbojnik Te gleda i Tvoja ljubav, Tvoja blagost otkrivaju mu Sina Božjeg. Ti gledaš dobrog razbojnika i kažeš mu da si mu oprostio, otvaraš mu vrata Kraljevstva nebeskog. Isuse, udostoj se spustiti na nas milosrdan pogled Svoj i daj da se, promatrajući Te, napunimo Tvojom ljubavlju.

Pjesma: *Klanjam ti se smjerno* (2 strofe)

NASTAVAK:

Kada smo pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, mjesto da gledamo oko sebe, zatvorimo svoje oči, a otvorimo svoje srce. Bog će otvoriti Svoje. Mi ćemo ići k Njemu, On će ići k nama, jedan da dade, drugi da primi. Bit će to kao dah što ide od jednog k drugome. Koliko slasti nalazimo kad zaboravimo sami sebe, a tražimo Boga, da rade samo za Nj. Oni su zaboravljali na sve stvorene predmete da nađu samo Njega. Tako se dolazi u nebo.

Pjesma: *Klanjam ti se smjerno* (2 strofe)

MEDITACIJA:

Neizrecivi Stvoritelju koji prebivaš na nebesima, iz riznice svoje ljubavi pozvao si nas da budemo tvoji gosti. Dopusti nam i nauči nas kako da se smirimo u tvojoj prisutnosti. Nauči nas čekati i isprazniti se da bismo mogli primiti. Gospodine, nauči nas šutjeti i slušati tebe.

Gospodine izvore života i prijatelju ljudi, bez Tebe uzalud tražimo smisao i nadu, bez Tebe nam nedostaje snaga ponovno ustati nakon pada, bez tebe ne možemo vjerovati. Dodirni nas svojom nazočnošću, obujmi nas svojom ljubavlju, prati nas svojim Duhom, koji neka dahne u nas da naše misli postanu i budu svete sada i u sve dane života našega. Amen

EVANĐELJE: Iv 6,44-51

U ono vrijeme reče Isus mnoštvu: "Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manju i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta."

Ps 100:

Kliči Jahvi, zemljo sva! Služite Jahvi u veselju! Pred lice mu dođite s radosnim klicanjem! Znajte da je Jahve Bog: on nas stvorio, i mi smo njegovi, njegov smo narod i ovce paše njegove. Udite s hvalama na vrata njegova, u dvore njegove s pjesmama; hvalite ga, ime mu slavite! Jer dobar je Jahve, do vijeka je ljubav njegova, od koljena do koljena vjernost njegova.

Pjesma: *Divnoj dakle*

Blagoslov presvetim oltarskim sakramentom

Pjesma: *Blagoslovljen budi Bog*

DRUGI DAN TRODNEVNICE
petak, 1. svibnja 2020.
svagdan, III. vaz. t. ili spomendan: Sv. Josip Radnik

UVOD U MISU

Razmišljajući o pozivu koji Bog upućuje onima koji će ga na poseban način slijediti, želimo i mi danas moliti za dar duhovitih zvanja u našoj Crkvi. Danas nam liturgija donosi dva lika koja su na poseban način odgovorila na Božji poziv. To su sv. Pavao čije nam obraćenje sv. Luka opisuje u Djelima apostolskim i sv. Josip Radnik koji je svoji radom na poseban način ispunio svoje poslanje na zemlji. Otvorimo se stoga Duhu Božjem, koji nas potiče da u ovom euharistijskom slavlju, svojom riječju i pjesmom, proslavimo Boga, izvora svakog zvanja.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si jedini pravi Pastir, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji nam daješ svoga Duha da svjedočimo Radosnu vijest svim ljudima, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji pozivaš sve ljude da se odvaže krenuti tvojim stazama, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *Dj 9, 1-20*

U svom pozivu kojeg upućuje čovjeku Bog je uvijek jasan, neposredan, štoviše, pomalo iznenađujući. Takav je bio i u pozivu sv. Pavla. Odgovor na njegov poziv isto tako traži potpunu odluku i jasnoću. Ili ga prihvatiti, ili ne – trećeg rješenja nema. Pavao je pokazao hrabrost i odlučnost u svom odgovoru na Božji poziv. Prihvatio je izazov. Odlučio se na korak neizvjesnosti, ali i dubokog

povjerenja u Božju providnost. Odvažnost i povjerenje urodit će kasnije velikim plodom u njegovu djelu.

Evangelje: Iv 6, 52-59

Svakom je čovjeku za život potrebna hrana. Čovjek do hrane dolazi radom, naporom i žrtvom. Isus nam danas govori o duhovnoj hrani pod prilikama kruha i vina. Ta hrana nam je potrebna za vječni život. Isus nam je dariva zaslugom svoje žrtve na križu.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji je bogat milosrđem i koji najbolje zna što nam je potrebno upravimo svoje molbe:

Usliši, Gospodine, molitve naše!

1. Učvrsti svoju Crkvu, Gospodine, u postojanoj vjeri i čvrstoj nadi, molimo te!
2. Papi, biskupima i svećenicima daj svoga Duha Svetoga, kako bi mogli voditi povjerenu im zajednicu prema spasenju, molimo te!
3. Onima koje pozivaš podaj hrabrosti da ti se odazovu, molimo te!
4. Pomozi nam da te primimo čista srca i donesemo plod za život vječni, molimo te!
5. Naše pokojne privedi k sebi u život vječni, molimo te!

Milosrdni i dobri Oče, koji poznaješ sve naše potrebe, primi naše izrečene i neizrečene molitve i usliši ih. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Budi spreman!
 Gospodine,
 Uspravan bih želio ići
 Kroz ovaj život
 Uspravan bih te
 susresti htio,

ako jednom dođeš
 suditi živima i mrtvim.
 A ako sam pognut
 Zbog krivnje i tuge,
 Zbog starosti i bolesti
 Ako pred tobom stojim
 Praznih ruku,
 Ipak znam
 Da ćeš i mene –
 Kao sve pognute –
 uspraviti,
 jer si me pozvao
 da pred tobom stojim
 i tebi služim.

Kurt Weigel

MOLITVENO SLAVLJE (za mlade)
petak, 1. svibnja 2020.

Pjesma: *Uđite s hvalama*

Početak (predvoditelj): znak križa – U ime Oca, i Sina, i Duha Svetoga

Uvodna molitva (predvoditelj):

Braćo i sestre! Došli smo danas pred Gospodina da Mu u ovom molitvenom slavlju iskažemo svoju zahvalu za sva dobročinstva koja nam je učinio. Dok Mu zahvaljujemo za naše mlade živote, ujedno Ga zamolimo da nas obdari Svojim Duhom kako bi ga što bolje mogli upoznati. Gospodine, ti koji si pozvao brojne ljude da te slijede, pa tako i sv. Josipa, čiji spomendan danas slavimo, pozovi i nas da te čista srca nasljeđujemo da možemo biti radnici u ovome svijetu, da i mi poput sv. Josipa, svojim radom možemo hraniti naše obitelji, potrebite i sve bližnje. Mi ti, Gospodine, želimo služiti, želimo biti radnici u Tvojem vinogradu. Da bismo mogli biti dobri

radnici, recimo najprije, braćo i sestre, u tišini svome Gospodinu sve što nas muči i odvlači od pravoga puta. Zamolimo ga za milosrđe da nam oprosti sve naše prijestupe koji nam opterećuju dušu. On će nas uvijek čekati i slušati.

Kratka šutnja (u pozadini može biti tiha glazbena pratnja)

Predvoditelj: *Smiluj nam se, Gospodine...*

Narod Božji: *... jer smo sagriješili tebi.*

Predvoditelj: *Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje...*

Narod Božji: *... i spasenje svoje daj nam.*

Predvoditelj: *Smilovao nam se...*

Himan

Radniče marljivi, Josipe tesaru,
Radom što posveti ponizni Nazaret!
Pjesmom te radosno slavi sav Božji puk,
Slaveć spomen tvoj zahvalno.

Kraljevskog poroda, skroman ti bijaše
Smireno, spokojno podnoseć nevolje,
Radom si hranio predraga blaga ti:
Dragog Isusa, Mariju.

Tesaru radini, uzore radnika,
Uresu predivni domaćeg ognjišta,
Znojem ti radničkim ljudski rad posveti
Radeć pošteno, marljivo.

Za sav svijet radnički pred Bogom moli ti:
U kući radničkoj Krist da se nastani.
Posla i kruha dostatnog pribavljaj,
Mir i sklad domu njihovu
Trojice višnja, čuj, budi nam u pomoć!
Podaj po Josipu u nebo nama doć,
Da te svi uvijek ondje u domu tvom
Pjesmom slavimo zahvalnom. Amen.

Pjesma (po izboru)

Iz Poslanice svetog Pavla apostola Kološanima (Kol 3, 14-15. 17. 23-24)

Braćo!

Povrh svega – ljubav!

To je sveza savršenstva.

I mir Kristov neka upravlja srcima vašim –
mir na koji ste pozvani u jednom tijelu!

I zahvalni budite!

I sve što god riječju ili djelom činite,
sve činite u imenu Gospodina Isusa,
zahvaljujući Bogu Ocu po njemu!

Što god radite, zdušno činite,
kao Gospodinu, a ne ljudima,
znajući da ćete od Gospodina

Primiti nagradu, baštinu.

Gospodinu Kristu služite!

Razmatranje

Da bi se živjela krepost čistoće, ne treba čekati na starost ili na nestanak snage. Čistoća se rađa iz ljubavi, a za čistu ljubav nisu zapreka snaga i radost mladenaštva. Josip je bio mlad srcem i tijelom kad je uzeo Mariju za ženu, kad je saznao tajnu o njezinu Božjem materinstvu, dokle god je s njom živio i pazio na njezinu neoskvrnutost, koju je Bog želio dati svijetu kao daljnji znak njegova dolaska među stvorenja. Tko ne može shvatiti takvu ljubav, vrlo malo zna o pravoj ljubavi, a gotovo ništa o kršćanskoj smislu čistoće. Božja ljubav prema nama dostiže vrhunac u žrtvi na Kalvariji. Bog je zaustavio Abrahamovu ruku kad je trebao žrtvovati svojega jedinog sina, ali nije zaustavio one koje su pribili na križ njegova jedinorođenog Sina. Zbog toga je sveti Pavao pun nade uzviknuo: „Ta on ni svojega Sina nije poštedio (...). Kako na onda s njime neće sve darovati?“ Kristovo predanje nas poziva na uzvraćanje te ljubavi: „ljubav se ljubavlju plaća“. Čovjek je stvoren na sliku i

priliku Božju, a Bog je ljubav. Zbog toga je srce čovjeka stvoreno da voli, što više voli, više se poistovjećuje s Bogom. Samo kad voli, može biti sretan, a Bog nas želi sretne i ovdje na zemlji. Čovjek ne može živjeti bez ljubavi. Ljubav Boga prema čovjeku i čovjeka prema Bogu ljubav je uzajamnog prijateljstva. Osobina prijateljstva je povjerenje. Da bi smo mogli ljubiti Gospodina, moramo ga poznavati, razgovarati s njim... Upoznat ćemo ga čitajući Evanđelje i razmišljajući o njegovu životu. Evanđelje ga prikazuje duboko ljudskim, vrlo bliskim našem životu. Možemo ga susresti u molitvi i sakramentima, posebno u euharistiji.

Božji poziv postavlja nam zadatak, poziva nas da sudjelujemo u jedinstvenom poslanju Crkve, tako da pred ljudima oko sebe svjedočimo za Krista i da sve privedemo Bogu. Poziv pali svjetlo koje nam omogućuje spoznati smisao našega života. U jasnom svjetlu vjere uviđamo razlog zemaljskog postojanja. Sve što se u našem životu događa dobiva na taj način svoje pravo mjesto: shvaćamo kamo nas Gospodin želi povesti i osjećamo kao da nas potpuno svladava ta dužnost koja nam je povjerena. Bog nas izvlači iz tame našeg neznanja. On okončava naše neodlučno tapkanje oko povijesnih zbivanja i jakim nas glasom zove, baš kao što je jednoga dana zvao Petra i Andriju: *pođite za mnom i učiniti ću vas ribarim ljudi* (Mt 4,19), bez obzira na to koje je i gdje je naše mjesto u svijetu.

Tko živi od vjere, susret će borbu i zapreku, bol, pa čak i gorčinu, ali nikada neće osjetiti obeshrabrenost ili strah, jer zna da njegov život nije uzaludan, on zna zašto je na svijetu.

Pjesma: *Pusti mreže te*

Molitveni zazivi mladih:

Predvoditelj:

Upravimo Trojedinom Bogu svoje prošnje. Molimo pritom posebno za duhovna zvanja. Govoreći: *Usliši naše molitve, Gospodine.*

1. Za papu Franju i biskupa našega Đuru kao i sve koje vrše djelo služenja: Gospodine, udijeli im milost da vjerno i s ljubavlju vrše povjerenu im zadaću, molimo te!
2. Gospodine, preporučujemo ti sve svećenike: vjerne i revne, nevjerne i mlake; one u domovini kao i one u inozemstvu, dalekim misijama; preporučujemo ti svećenike izložene kušnjama; osamljene i obeshrabrene; mlade i umiruće. Budi uvijek s njima, molimo te!
3. Za nova duhovna zvanja; da mladići i djevojke velikodušno odgovore pozivu služenja na redovnički ili svećenički život, molimo te!
4. Za sve nas okupljene na ovo molitveno slavlje; pomози nam da s vjerom i bez straha molimo i promičemo u svojim obiteljima i zajednicama nova duhovna zvanja, molimo te!
5. Za one koje služe siromasima i potrebnima; daj da njihov primjer ljubavi i milosrđa potakne želju mladih da služe svojoj braći i sestrama kao svećenici, redovnici i redovnice, molimo te!
6. Za ovu župnu zajednicu; da neumorno otkriva u svojoj sredini muškarce i žene, mladiće i djevojke koji će svoje darove i snagu dijeliti s cijelom Crkvom, molimo te!
7. Za sve pokojne vjerne koji su odgovorili na Tvoj poziv, kao i za sve ostale pokojne. Udijeli im, Gospodine, mjesto pored sebe u vječnosti, molimo te!

Prevoditelj:

Gospodine, ti si jedini velik, ti si jedini svet. Primi naše molitve koje ti upućujemo s povjerenjem. Po Kristu...

Pjesma: *Krist na žalu*

Nadbiskupijska molitva za svećenička i redovnička zvanja

(svi prisutni zajedno mole)

Gospodine, Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomози nam da u današnjem svijetu stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom – vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, da većom jasnoćom zasine ljubav i životno predanje onih koje si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje

svijeta. Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju blagoslovi mladićima i djevojkama koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i vječnu ljubav dobrog Nebeskog Oca. Amen.

Pjesma (po izboru)

TREĆI DAN TRODNEVNICE

subota, 2. svibnja 2020.

III. vaz. t.

UVOD U MISU

Braćo i sestre, danas, u prvoj suboti u mjesecu posebno molimo za svećenička i redovnička zvanja. Danas za tu nakanu imamo i razlog više moliti. Sutra, naime, slavimo nedjelju Dobrog Pastira. Molimo, stoga, posebice danas da Isus Krist – Dobri Pastir pozove mnoge mladiće na put svećeništva kako bi ga nasljedovali kao pastiri Božjeg stada. Krist, Dobri Pastir, ostavlja devedeset i devet ovaca i ide u potragu za jednom izgubljenom ovcom. Baš kao u prisposobi o dobrom pastiru, tako i Krist ne odustaje ni od jednog čovjeka, ni od jedne zalutale i izgubljene duše, bez odustajanja je traži sve dok je ne nađe. I mi smo, braćo i sestre, toliko puta odlutali od Boga, zalutali i izgubili se. Priznajmo zato sada svoje grijehе da bismo mogli dostojno proslaviti ova sveta misna otajstva.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si otkupio grešnike, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*
 Kriste, koji ne odustaješ od nijednog čovjeka, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji pozivaš na nasljedovanje, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 9, 31-42

Djela apostolska u današnjem čitanju prikazuju kako Bog po sv. Petru ozdravlja jednog čovjeka i uskrišava jednu ženu. U prvim je vremenima Crkve Isus Krist već uzašao na nebo, ali i dalje djeluje u svojoj Crkvi, a napose po apostolima i njihovim nasljednicima.

Evangelje Iv 6, 60-69

Isus svoj navještaj ne prilagođava ušima slušatelja. Kad Isus govori o sebi kao o kruhu, mnogima teško padaju te riječi i napuštaju Isusa, ali ne i dvanaestorica apostola. Oni prihvaćaju Isusove riječi i onda kada ih ne razumiju.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, Gospodin naš Isus Krist pronalazi izgubljene, pridiže pale i sve vjerne okuplja oko sebe. Potaknuti njegovom riječju uputimo vječnome Ocu svoje molbe moleći:

Oče, sačuvaj nas u svojoj ljubavi!

1. Upravljaljaj, vječni Oče, svoju svetu Crkvu da nikada ne poklekne pred iskušenjima ovog svijeta, molimo te.
2. Prosvjetljaljaj, vječni Oče, papu našega Franju, biskupa Đuru i sve ostale biskupe, prezbitere i đakone; daj im svoga duha da Te svojim životom trajno nasljeđuju i svjedoče Tvoju ljubav, molimo te.
3. Pogledaj, vječni Oče, i na našu domovinu i cijeli hrvatsku narod. Trajno ga vodi i prosvjetljaljaj da se nikada ne odmetne od Tebe koji si jedini Put, Istina i Život, molimo te.
4. Pozovi, vječni Oče, mladiće i djevojke da Te nasljeđuju u svećeničkom i redovničkom pozivu i podaj im milost da na tom životnom putu ustraju, molimo te.
5. Podari, vječni Oče, svim našim pokojnima, a posebice pokojnim svećenicima i redovnicima, baštinu svojih svetih u svjetlosti, molimo te.

Molimo Te, Gospodine, usliši naše molbe koje ti danas iznosimo. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse Kriste, Stvoritelju moj, kad pogledam unatrag, susrećem tebe i tvoju volju. Tvoja se volja ostvarivala na svim čudnovatim putovima kojima si me vodio, u svim nejasnoćama i osobitostima koje su se u mom životu dogodile. Tvoja se volja ostvarivala u danima kad sam bio sretan, kad sam primao ljubav i nalazio utjehu i radost. Tvoja se volja ostvarivala i na tamnim putovima bijede i straha. Hvala ti što nisam propao. Hvala ti što ne moram snositi posljedica za svoju krivnju. Tvoja volja moja je snaga u mojoj slabosti. Prihvaćam tvoju snagu i vjerujem u nju. Tvoja će me volja i dalje voditi do svršetka mojih dana – i još dalje. Tvoja se volja ostvaruje. Molim te da se ostvaruje – i po mojoj volji.

Jorg Zink, *Kako danas moliti*

KRUNICA ZA DUHOVNA ZVANJA subota, 2. svibnja 2020.

SLAVNA OTAJSTVA

I. otajstvo: *Koji je od mrtvih uskrsnuo*

Uskrs je rođendan nade. Isus je pobijedio smrt i strah od smrti te tako otvorio čovjeku vrata u život. Vratio mu je nadu, pouzdanje i smisao – jer grob nije kraj, već prijelaz u novi život u Bogu, u život bez kraja, kroz svu vječnost. Isus koji je od mrtvih uskrsnuo! Ti si, Isuse, treći dan nakon smrti uskrsnuo. Apostoli koji su te vidjeli uskrsloga dali su život za obranu ove istine. I mi vjerujemo da život ne završava smrću. Daj nam milost da sačuvamo srca čistima i ispravnima, kao što je tvoje, te da slijedimo tvoj put koji se završava uskrsnućem i životom vječnim.

Slijedi desetica krunice.

II. otajstvo: *Koji je na nebo uzašao*

Isus koji je na nebo uzašao! Nekoliko dana nakon uskrsnuća uzašao si na nebo. I mi želimo uzaći živeći prema našim idealima, ali ne

možemo bez tvoje pomoći. Daj nam tvoju snagu kako bi u našem srcu svakim danom sve više rasli darovi koje je Bog zasijao u naša srca. *Slijedi desetica krunice.*

III. otajstvo: *Koji je Duha Svetoga poslao*

Isus koji je Duha Svetoga poslao Mariji! Dok si razgovarala s Apostolima u Cenakulu, Duh Sveti ih je preobrazio. Puni hrabrosti, pohrlili su upaliti svijet Kristovom porukom. Dok molimo krunicu, i ti moli s nama i traži Duha Svetoga. Nauči svu djecu našega vremena moliti i živjeti krunicu kako bi se ostvarili novi Duhovi koji će preobraziti svijet.

Slijedi desetica krunice.

IV. otajstvo: *Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo*

Isus koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo! Bog te uzeo na Nebo dušom i tijelom i dao ti je zadatak da nas dovedeš Isusu, da nas vodiš i štitiš. Majko, darujemo ti svoja srca. Želimo živjeti ujedinjeni s tobom i u savezu s tobom. Neka tvoje srce bude naše sklonište i put koji nas vodi Bogu.

Slijedi desetica krunice.

V. otajstvo: *Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio*

Isus koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio Marijo! Želimo slijediti put koji u otajstvima krunice vidimo da ti prolaziš, hodajući životom snažni, dostojni, jednostavni i velikodušni, šireći ljubav, mir i radost. Krunimo te kraljicom naših srdaca kako bismo te zamolili da nas vodiš i preobraziš.

Slijedi desetica krunice.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA - IV. VAZ. NED.
3. svibnja 2020.
SVJETSKI DAN MOLITVE ZA SVEĆENIČKA I
REDOVNIČKA ZVANJA

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Danas u Crkvi obilježavamo Nedjelju Dobroga Pastira i 57. svjetski dan molitve za duhovna zvanja. Pred nama stoji lik Isusa Krista, koji sve svoje »ovce« osobno poznaje i zove. On je životni uzor ne samo onima koji se pripremaju na svećeništvo nego i svima nama. No često se znamo prepustiti očaju i malodušnosti, odnosno znamo odlutati od našega Pastira. Oraspoložimo se stoga za Isusovu poruku, osluhnimo ponovno njegov glas. Kada se sluša taj glas, ostali više nisu važni. Otvorimo svoje srce i, dok osobito molimo za sve naše pastire, pokajmo se za svoje grijehе.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si došao spasiti grešnike. *Gospodine, smiluj se!*
 Kriste, koji si položio život za svoje ovce. *Kriste, smiluj se!*
 Gospodine, koji nas pozivaš da te slijedimo. *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Dj 2, 14a.36-40

Sveti Luka donosi prvu Petrovu apostolsku propovijed koja je reakcija na čuđenje onih koji su na Pedeseticu ekstazu apostola smatrali pijanstvom. U toj je propovijedi svetog Petra sažeta srž mlade kršćanske vjere koja se sve više počinje širiti.

Drugo čitanje: 1 Pt 2, 20b-25

Sveti Petar obraća se onima koji su bili sluge u domaćinstvima svojih gospodara želeći objasniti smisao njihova trpljenja i poručiti im da pogled upru u Krista Pastira, u čiji se primjer patnje trebaju ugledati.

Evangelje: Iv 10, 1-10

Puno se kroz povijest govorilo o tome kakav treba biti pastir Isusovog stada. I sveti Ivan donosi opis kako tu službu treba vršiti, gledajući u Isusa Krista, Dobroga Pastira.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo, Dobri Pastir okupio nas je na ovom svetom slavlju da nas dovede u vječno zajedništvo s Trojedinim Bogom. Potaknuti njegovom riječju obratimo se nebeskom Ocu moleći zajedno:

Oče, okrijepi nas svojom milošću!

1. Rasvijetli, vječni Oče, put svoje Crkve da u kušnjama svijeta uvijek iznova prianja uz tebe te ostane vjerna poslanju koje si joj povjerio, molimo te.
2. Vodi, nebeski Oče, svojim Duhom papu našega Franju, nadbiskupa Đuru i sve pastire Crkve da svetošću života i mudrošću vodstva svjedoče dobrotu Krista, vječnog Pastira, molimo te.
3. Obnovi, milosrdni Oče, u cijeloj našoj domovini i hrvatskom narodu dar vjere i pomozi nam da se trajno suobličavamo Kristu, uzoru svih vjernika, molimo te.
4. Našu župnu zajednicu prodahni, Oče, duhom istinske obnove i žarom vjere da naš svakodnevni zajednički život bude put k Tebi – na korist svima nama i našim bližnjima, molimo te.
5. Blagoslovi, dobri Oče, našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju mladićima i djevojkama koji će te nasljedovati u svećeničkom i redovničkom životu. Hrabri ih i krijepi u životnim teškoćama i na putu razlučivanja, molimo te.
6. Primi, blagi Oče, braću i sestre koji u vjeri preminuše, a osobite pokojne članove naših obitelji i naše pokojne dobročinitelje, i uvedi ih u vječni mir svoga kraljevstva, molimo te.

Svemogući Bože, smjerno te molimo da uslišiš naše ponizne vapaje. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

PRIGODNA MOLITVA NAKON PRIČESTI

Gospodine Isuse, svojim Apostolima, nakon uskrsnuća, povjerio si dragocjeno poslanje: »Idite i učite sve narode...«, obećavši njima i nama: »Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta«. Tražio si od svojih učenika da se brinu za mnoštvo, kojem si želio dati ne samo hranu koja taži glad, već ukazati na hranu vječnoga života. Iz tog pogleda ljubavi izvire još i danas za svakoga od nas Tvoj poziv: »Molite Gospodara žetve, da pošalje radnika u žetvu svoju«. Pomozi nam shvatiti, o Gospodine, da odgovoriti na tvoj poziv znači suočiti se mudro s poteškoćama života, jer znamo da »Učenik nije veći od svojeg učitelja«. Hvala, Gospodine, za ganutljive primjere koje nam uvijek daješ; koji su kadri nadahnuti tolike mlade da slijede Tebe koji si Život i po kome nalazimo istinski smisao i radost našem životu. Hvala Ti za tolike svjedoke čiji život je postao misija, u kojoj slobodni od svega, navještaju Tebe s neviđenom originalnošću i čovječnošću. Sveta Marijo, Kraljice apostola, Majko nade, nauči nas vjerovati, nadati se i ljubiti. Zvijezdo mora, sjaji nad nama, učini nas »misionarima nade« i vodi nas na našem putu. Amen!

Papa Benedikt XVI.

6. lipnja 2020.

svagdan, IX. t. k. g. - kvatrena subota (privilegirani spomen)

Misni obrazac sukladno kvatrenoj suboti iz misa „u raznim prilikama javnoga života“ – za posvećenje ljudskoga rada A (vidi RM 729-730)

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, danas obilježavamo ljetne kvatre i na tu nakanu okupili smo se za zajedničkim stolom kako bismo proslavili ovo euharistijsko slavlje. Smisao kvatrenih dana je obnova Božjeg naroda – Crkve, i to po zajedničkom postu, molitvi i milostinji. Danas ćemo na poseban način moliti za posvetu ljudskoga rada i za urod zemlje. Stoga se sada pokajmo i zatražimo Božje oprostnje kako bismo čista srca mogli pristupiti ovom euharistijskom slavlju.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nas pozivaš na nasljedovanje, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji si nam pokazao Oca, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji daješ snage svome narodu, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 2 Kor 9, 8-11

Pavao nas u svojoj poslanici potiče na darežljivost, i to čak u toj mjeri da govori o rasipnom davanju sirotinji. On o ovome govori služeći se simbolikom sjemena i sijača.

Evangelje: Mt 13, 1-9

Isus poučava mnoštvo mnogim prisposodobama, a među ostalim je i nama dobro poznata prisposodba o sijaču. Kod nekih sjeme će uroditi obilatim plodom, a kod nekih se neće niti primiti.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, zahvalni svemogućem Bogu za sva dobra kojima nas obasiplje, zazovimo ga zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Daj, Gospodine, da tvoja Crkva, Duhom Svetim ujedinjena, uvijek bude znak novog neba i nove zemlje, molimo te!
2. Papu našega Franju, biskupa Đuru, kao i sve ostale pastire naše Crkve obdari svetošću života i mudrošću vodstva kako bi vjerno svjedočili tvoje Kraljevstvo, molimo te!
3. Zahvaljujemo ti, Gospodine, za sve plodove zemlje i rada ruku čovječjih. Ne dopusti da nam otvrdnu srca za potrebe onih koji žive u siromaštvu i nevolji, i učini nas radosnim darivateljima ljubavi, molimo te!
4. Našu zemlju učinio si lijepom i plodnom; daj da je volimo, poštujemo, marljivo obrađujemo i od nje živimo, molimo te!
5. Onima koji su se odlučili za duhovni poziv; daj, Gospodine, duh istinske obnove i daj im žar vjere kojim će uzgajati sjemenje među ljudima i donositi obilate plodove, molimo te!
6. Naši pokojni svojim životom i radom ostavili su nam mnoga dobra. Ti ih, Gospodine, primi u svoj dom i nagradi za nebeskim stolom, molimo te!

Primi našu zahvalnost, Gospodine, i ne dopusti da ijedan čovjek bude tebi nezahvalan, Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Bez Euharistije ne bi bilo sreće na ovom svijetu, život bi bio nepodnošljiv. Kada primimo pričest, primamo našu radost i sreću. Dobri Bog, želeći dati sebe u sakramentu svoje ljubavi, dao nam je ogromnu i veliku čežnju koju nam samo On može zadovoljiti. U prisutnosti ovog prekrasnog sakramenta mi smo kao osoba koja umire od žeđi pokraj rijeke, a samo treba pognuti glavu; kao siromah u neposrednoj blizini velikog blaga, a samo treba ispružiti ruku. Tko komunicira s Bogom, gubi se kao kap vode u oceanu. Oni više ne mogu biti razdvojeni.

Sv. Ivan Maria Vianney

4.srpnja 2020. svagdan XIII. t. k. g.

Budući je vrijeme svećeničkih ređenja i mladih misa, te svećeničkih jubileja, predlažemo obrazac iz „prigodnih misa“ – za svećenike (vidi RM 704-705) sa predslavljenjem iz *Mise posvete ulja* Velikoga četvrtka o Kristovu svećeništvu i službi svećenika (vidi RM 180).

UVOD U MISU

Bog je samo milosrđe i ljubav. On i nas poziva da budemo milosrdni i da ljubimo jedni druge. Više puta to ne činimo i tako postajemo nedostojni Onoga koji nas ljubi i čini nama milosrđe i ljubav, kojih se spominjemo i koju slavimo u svakoj Euharistiji. Stoga molimo za oprost i tražimo od Boga milost ljubavi i za Njega i za bližnje.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nas sve jednako ljubiš, smiluj se. Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si izvršio Očevu volju da spasiš sve ljude, smiluj se. Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji činiš sve novo, smiluj se. Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: *Am 9, 11-15*

Bog uvijek ponovno iskazuje milosrđe i obnavlja palo u čovjeku, te ga usrećuje novim darovima.

Evangelje: *Mt 9, 14-17*

Isusovi učenici ne poste jer je s njima Zaručnik. Doći će vrijeme kada će i oni postiti i trpjeti – to je vrijeme muke i iščekivanja dolaska Gospodinova. To je strpljivo trpljenje Crkve koja iščekuje dolazak proslavljenog Krista.

MOLITVA VJERNIKA

Bože, upućujemo tebi molbe ohrabreni djelima ljubavi koja si učinio za nas. Molimo zajedno:

Podaj nam Duha svoga, Gospodine!

1. Obnovi, Gospodine, svoju Crkvu da bude istinska slika već proslavljene Crkve, molimo te.
2. Daruj snagu i ustrajnost našem papi Franji i našem biskupu Đuri, molimo te.
3. Potakni, Gospodine, na istinsko predanje tvojoj volji one koji ti služe, a ohrabri one koji se još ne odazvaše tvome pozivu, molimo te.
4. Daj, Gospodine, da nam Ti budeš jedina hrana, a sve što nije od tebe nek nam bude nevažno, molimo te.
5. Mariju si nam dao za Majku. Daj da budemo njezina dostojna djeca, molimo te.
6. Molimo te, Gospodine, za naše pokojne. Daruj im mir i milinu svoga lica, molimo te.
To te molimo po Kristu Gospodinu našem.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, sada sam te primio u svoje srce. Hvala ti za tvoj milosni pohod. Molim te da mi daruješ Marijinu poniznost; da te nosim kao što te je ona nosila, da te slavim kako te je Marija slavila u Duhu i istini, da kao ona izgubim svoju volju, a vršim tvoju. Želim, Isuse, da se nastaniš u meni, želio bih te svima dati i kao Marija ostati ponizan.

1. kolovoza 2020.
svagdan XVII. t. k. g.
Spomendan: Sv. Alfonz Marija de Liguori, b. i n.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Svjesni smo da je u današnje vrijeme među pripadnicima Kršćanstva česta pojava krize vjere. Najčešći su uzroci životne brige i neostvareni ciljevi koje si je čovjek postavio kao prioritet u svome životu. Vjera kršćana gubi snagu svoga uporišta upravo u trenutku kada molitva počinje slabjeti. Gubljenjem molitve vjera postaje nestabilna i javlja se opasnost od čovjekova osjećaja izgubljenosti i stava da ga je Bog napustio. Upravo u tim trenucima, važno je još više moliti, obogaćivati osobni dijalog s Bogom i imati na umu da je Bog uvijek uz čovjeka i nikada ga ne napušta. Moleći na ovoj svetoj misi za nova duhovna zvanja, otvorimo nutrinu svoga srca, promislimo o trenucima kada smo se udaljili od Boga, priznajmo se slabima i zazovimo njegovo milosrđe.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, čuvaru saveza sa svojim narodom, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, gromki glasu vječnoga spasenja, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, hrame pomirenja i zajedništva, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Jr 26, 11-16, 24

Prorok je čovjek ustrajnog prenošenja Božje poruke. Jeremija je za njezinu istinu spreman žrtvovati i vlastiti život. U trenucima kada je izlaz iz smrti nemoguć Božje je djelovanje na snazi i sprječava tragediju.

Evangelje: Mt 14, 1-12

Herod nije poznavao Isusa. Smatra ga Ivanom Krstiteljem kojeg je držao prorokom i dao ga pogubiti. Upravo iz tog neznanja proizlazi činjenica da čovjek koji je oduzeo nekome zemaljski život istovremeno potvrđuje vjeru u vječni život.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre! U sudioništvu s Kristom na slavlju svete euharistije - nosimo u sebi vjeru u dolazak novih radnika na njivu Gospodnju. U toj vjeri i nadi prinesimo Bogu svoje molitve pozivajući ga:

Čuj, Bože glasove djece svoje!

1. Gospodine, tvoja je Crkva živi hram kršćana, sagrađen na živom kamenju svetih Apostola. Pomozi da se ispovijedanjem i obnovom vjere njezinih članova trajno izgrađuje i jača, molimo te.
2. Papi Franji, svim biskupima i svećenicima; daruj duha ljubavi, milosti i spremnosti predanja svakome čovjeku. Neka u njima uvijek prepoznaju tebe, Oca neizmjerne ljubavi, mira i spasenja, molimo te.
3. Potakni naš hrvatski narod na razmatranje ovozemaljskog života tvoga Sina. Neka im njegova slika koja je uprisutnjena u njihova srca bude istinski uzor širenja jednakosti, jedinstva, međusobne ljubavi i solidarnosti u društvu, molimo te.
4. Probudi u našim mladima duh promišljanja o svećeničkom i redovničkom životu. Neka onaj jezgroviti smisao tvoje riječi koji spoznaju kroz formaciju prenose novim naraštajima, molimo te.
5. Sve pokojne kršćane koji su u svjetlu mira i nade prešli sa ovoga svijeta u nebeski Jeruzalem čuvaj i drži pored sebe da te u zajedništvu sa anđelima i svetima vječno slave i gledaju tvoje očinsko lice, molimo te.

Svemogući Gospodine Bože! Ti kao čovjekov Stvoritelj najbolje poznaješ svaku njegovu nakanu i prije nego što ti ju molitvom prikaže. Naše molitve, koje sada izgovaramo, prigrlj k sebi i usliši. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, izvore života. Iako slijedim tvoj put na koji sam se odazvao, priznajem se grješnim i slabim. Moja nesavršenost često me obara na tlo. Osjećam se izguljenim i stojeći na jednome mjestu pitam se: „Koji je moj životni put, njegov smisao i koji je smisao mene?“ Blagujući tvoje presveto Tijelo na ovom euharistijskom slavlju, otvara mi se pogled u nutrinu srca u kojem si prisutan i govoriš mi: „Ja sam tu!“ Tada spoznajem da si ti jedini put moga životnog hoda i da je moj smisao nasljedovanje tebe u služenju ljudima. Tebi jedinome pripada hvala što me nakon svakoga pada podižeš, ohrabruješ i podupireš da krenem naprijed. Tvoje tijelo koje se beskrajno daruje ljudima neugasivo je svjetlo okrjepe i snage. Učini da svaki moj korak na tvome putu bude obavljen tvojim glasom koji mi govori: „Ne boj se, jer ja sam s tobom!“

**5. rujna 2020.
svagdan XXII. t. k. g.
spomendan: Sv. Majka Terezija iz Kalkute, d.**

Misni obrazac iz zajedničkoga slavlja djevica (vidi RM str. 634) br. 2 sa drugom zbornom molitvom – za djevicu utemeljiteljicu.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Danas je prva subota u mjesecu, dan kada se molimo za nova sveta duhovna zvanja. Početak ovoga misnog slavlja trenutak je da se saberemo, povjerujemo u Božje milosrđe, istinski se pokajemo i odlučimo popraviti da bi mogli poput apostola *biti postojani u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama.*

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nas najbolje poznaješ, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji si zbog nas prošao patnju križa, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji nas pozivaš na radost uskrsnuća, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *1 Kor 4, 6-15*

Zbog podjela u korintskoj zajednici, apostol Pavao stavlja istinske vrijednosti zajednici pred oči.

Evangelje: *Lk 6, 1-5*

U tijeku je niz rasprava između Isusa i farizeja. Isus iz korijena mijenja shvaćanje nekih židovskih svetinja. Sada je na red došlo shvaćanje subote.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, potrebni smo Isusovog pročišćenja našeg odnosa prema običajima i pravilima. Svjesni toga pomolimo mu se riječima:

Gospodine, smiluj nam se!

1. Ti si ustanovio Crkvu, da nastavi tvoje djelo među ljudima. Vodi i blagoslovi svaki njezin pothvat za opće dobro, molimo te.
2. Za sve službenike svoje Crkve; da im daš duha razboritosti osobito u primjeni teških odluka, molimo te!
3. Svima koji su zarobljeni raznim vrsta ovisnosti budi liječnik duše i tijela, molimo te.
4. Za sve koje pozivaš putem duhovnog zvanja; udijeli im vjere i hrabrosti za odaziv, a potom dar svete ustrajnosti, molimo te.
5. Primi u prostranstva svjetlosti i mira sve pokojne, osobito svećenike, redovike i redovnice i daruj im vječni mir, molimo te.

Gospodine, iznijeli smo ti svoje molitve. Molimo te primi ih i usliši kao i sve one koje nosimo u sebi. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Potreban si mi, Gospodine, kao Učitelj, svakodnevno te trebam. Daruj mi jasnoću savjesti koju samo tvoj duh može osjetiti i pojmiti. Uši su mi gluhe, ne mogu čuti tvoj glas. Pogled mi je zamagljen, ne mogu vidjeti tvoje znakove. Samo ti možeš izoštriti moje uho, razbistriti moj pogled i očistiti moje srce. Pouči me da sjednem do tvojih nogu i poslušam tvoje riječi. Amen.

Sv. John Henry Newman

3. listopada 2020. svagdan, XXVI. t. k. g.

U našoj Nadbiskupiji pomicani spomen Sv. Terezije od Djeteta Isusa, djevice i učiteljice (radi slavlja Obljetnice posvete đakovačke katedrale 1. 10.) – misni obrazac dotičnoga svetačkoga spomena

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! U Svetoj Misi proslavljamo naše otkupljenje: otajstvo muke, smrti i uskrsnuća Isusa Krista. Po prikazivanju misnih nakana za sebe i za druge Bog nas čini novima, sve sličnijima sebi. Ta stalna promjena srca treba nam predstavljati jedan od naj snažnijih motiva za dolazak na Svetu Misu i aktivno sudjelovanje u njoj. Kvalitetna promjena srca silno raduje Boga, no i sve one s kojima živimo, a najviše bi trebala radovati nas same. No jedan od uvjeta da bismo plodonosno sudjelovali u Svetoj Misi jest da se iskreno pokajemo za svoje grijehе. Stoga dođimo pred Boga i priznajmo svoju krivnju jer je on milosrdan i vjeran svojim obećanjima.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si došao spasiti svakog čovjeka, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si došao iscijeliti naše rane, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji si došao osloboditi nas od svake zarobljenosti grijehom, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: *Job 42, 1-3.5-6.12-17*

Jedna su od najčešćih pitanja ona o postojanju patnje i zla. Zašto Bog ne spriječi patnju i zlo? Koji je smisao patnje? Knjiga o Jobu opisuje kako je Bog Joba prepustio teškom iskušenju. Prošavši tako teške patnje Job se nije dao zavesti nego ostaje Bogu vjeran i biva blagoslovljen.

Evangelje: Lk 10, 17-24

Isus je rekao svojim suvremenicima: “Blago očima koje gledaju što vi gledate! Mnogi su proroci i kraljevi htjeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli!” Tako ih opominje što nisu u stanju objektivno promatrati znakove vremena.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, pomolimo se Gospodinu Isusu Kristu koji u svojoj svemoći i milosrđu sve okreće na dobro onima koji ga ljube. Usmjerimo svoju pažnju na njega moleći zajedno:

Izlij Duha svoga i obnovi nas!

1. Za tvoju Crkvu; da bude uvijek poučljiva tvojim riječima, i da tražeći tvoju volju i slavu širi tvoje Kraljevstvo, molimo te.
2. Našem papi Franji, nadbiskupu Đuri i svim pastirima Crkve daruj u izobilju svoje snage, hrabrosti, znanja i mudrosti. Neka uvijek prepoznaju i prihvaćaju poticaje, nadahnuća i djelovanje Duha Svetoga, molimo te.
3. U našoj domovini blagoslovi i posveti svaki dom, obitelj i brak. Oslobodi nas od svakog zlog utjecaja, i neka zasja život po tvom Evangelju, molimo te.
4. Svećeničke i redovničke pripravnike pomaži u njihovim borbama i neka prepoznaju i prihvate poslanje koje im ti daješ. Daruj im žar i revnost svetoga Pavla. Neka u njima još više porastu želje za njihovim posvećenjem i spasenjem, ali i za spasenjem drugih, molimo te.
5. Svim preminulima, a osobito preminulim svećenicima, redovnicima i redovnicama po svojem milosrđu oprosti sve njihove krivnje i kazne, i uvedi ih u svoje Kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, svjesni da uslišavaš molitve koje su po tvojoj volji zahvaljujemo ti na svemu što si učinio i što ćeš učiniti. Tebi, Gospodine Bože, blagoslov, čast, slava i moć. Koji živiš. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse Kriste, Gospodine Bože, kralju vjekova i stvoritelju svih stvari, zahvaljujem Ti za svako dobro i milosti koje si mi udijelio, a na poseban način za pričest tvojim prečistim Otajstvima. Molim te dobri Bože, prijatelju ljudi, čuvaj me pod tvojom zaštitom, u sjeni tvojih krila. Daj da do zadnjeg uzdaha dostojno primam tvoja sveta Otajstva u čistoći savjesti na otpuštenje mojih grijeha i za život vječni, jer Ti si kruh života, izvor posvećenja, darovatelj dobara. Tebe skupa sa Ocem i Duhom Svetim slavim sad i u vijeke vjekova.

Sv. Bazilije Veliki

**7. studenoga 2020.
svagdan, XXXI. t. k. g.**

Obrazac iz „prigodnih misa“ – za svećenička zvanja (vidi RM str. 710)

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Gledajući filmove ili čitajući knjige, možemo uvidjeti kako glavni likovi u njima čine iznimne i velike stvari. Po uzoru na njih, često i mi čekamo na našu priliku da učinimo nešto veliko. No, najčešće ne dočekamo svoju priliku. U tom čekanju znamo zanemariti naše svakodnevne obveze, smatrajući ih nebitnima. Znamo se također razočarati kada na život gledamo kao na zbroj običnih događaja ne dobivajući svoju priliku da se iskažemo. Osvrnimo se, draga braćo i sestre, na sve trenutke u kojima smo s nelagodom pristupali našim svakidašnjim obvezama, ili smo ih svjesno propuštali te se pokajmo za svoje grijehe.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, Stvoritelju svega, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*
 Kriste, koji si ostao vjeran do kraja, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*
 Gospodine, koji si pun milosti, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *Fil 4,10-19*

Pavao izražava zahvalnost i radost braći i sestrama u Kristu, što su s njime bili voljni podijeliti svoja dobra, ali i njegove nevolje. Ne tražeći plaću za svoj rad, Pavao je snagu za svoje misijsko djelovanje uvijek iznova pronalazio u Onome koji ga jača i u vjeri kršćana svoga vremena.

Evangelje: *Lk 16,9-15*

Isus od nas zahtijeva odlučnost u nasljedovanju njegova primjera. Krenuvši za njim, više se ne smijemo osvrtni unatrag ili se dati voditi nečim drugim. Od toga bi nas nasljedovanja moglo odaljiti

izrugivanje i nerazumijevanje drugih. No moramo imati na umu da ono što izgleda neuspjehom u ljudskim očima u Božjim očima može biti uspjeh.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, okrijepljeni Božjom riječju, nastojmo biti vjerni u teškim, a pogotovo u lijepim trenucima. Saberimo se i svoje molitve uputimo svemogućemu Bogu, izražavajući svoju molitvu riječima:

Gospodine, daj da Ti u svemu budemo vjerni!

1. Gospodine, sve što imamo od tebe je. Podaj nam zahvalnosti za sve darove koje primamo od tebe, sposobnosti da ih upotrijebimo za izgradnju kraljevstva Božjega na zemlji te tako zadobijemo baštiniti vječnost, molimo te.
 2. Gospodine, ne dopusti da bogatstvo ili druga materijalna dobra stavljamo ispred tebe. Pomozi nam da progledamo srcem i uvidimo kako su to sve stvorene stvari, koje nas upućuju na Stvoritelja svega, molimo te.
 3. Gospodine, tvoja se Crkva u određenim dijelovima svijeta suočava s krizom duhovnih zvanja. Pošalji Duha svoga i usadi klice poziva tamo gdje je to potrebno, i tako obnovi lice zemlje, molimo te.
 4. Gospodine, brojni su mladići i djevojke odgovorili tvome pozivu. Prati ih svojom milošću kako bi uvijek iznova svojim svakodnevnim životom odgovarali na tvoj poziv i time svjedočili ljepotu življenja vjere u Presveto Trojstvo, molimo te.
 5. Gospodine, tvoji vjernici često zbog vjere u tebe nailaze na nerazumijevanje i neprihvatanje od svijeta. Budi uz njih, bodri ih na njihovom životnom putu te ih u času smrti pozovi k sebi, molimo te.
- Svemogući Bože, čuj vapaje svoga naroda i usliši naše molitve. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse!

Zahvaljujemo ti što si nam svoje Tijelo dao za duhovnu hranu. Udostojao si se, radi ljudi i našega spasenja, utjeloviti, biti mučen, umrijeti, ali i uskrsnuti. Ti, koji si svemoćan, odabrao si se roditi od Djevice Marije i postati čovjekom. Ne dopusti da ti prestanemo iskazivati hvalu zbog tvoje ljubavi prema nama. Podaj nam snage da ne budemo zavedeni ohološću, već da neprestano rastemo u vjernosti i poniznosti. Pomozi nam da naše svakodnevne, i naizgled nebitne obveze, vidimo ne kao muku, već priliku za ostvarivanje kraljevstva Božjega ovdje na zemlji. Osobito te molimo da nam udijeliš dobrohotnosti u takvim situacijama.

Isuse, upravi naše poglede prema sebi. Ne dopusti nikome od nas da stoji ispred sebe i tako se ogledava u svoj lik. Ti, koji si samo savršenstvo, budi primjer u kojemu ćemo se trajno ogledati i tako vidjeti ono grešno na nama, što našim očima promakne, ispravljati to i suobličavati se tebi kako bismo jednoga dana dospjeli u zajedništvo s tobom, Ocem i Duhom Svetim. Amen.

7. prosinca 2020.

I. t. doš.

U marijanskim svetištima i drugdje gdje se okuplja značajan broj vjernika (npr. na devetnicu uoči svetkovine Bezgrješnoga začeca BDM) ili pak pastoralne okolnosti to sugeriraju može se uzeti obrazac iz zajedničkoga slavlja BDM – "u vrijeme Došašća" (vidi RM str. 604-605) ili pak iz Zbirke misa o BDM od obrazaca predviđenih u Došašću – *BDM izabrani izdanak Izraela* (vidi Zbirka str. 3-5) ili *BDM u navještenju Gospodnjem* (vidi Zbirka str. 6-8).

UVOD U MISU

Braćo i sestre, okupili smo se slaviti Gospodina i sudjelovati na gozbi njegovoga Tijela i njegove Riječi. Upravo danas, na prvu subotu, posebno molimo za službenike te Riječi, za nova i postojeća duhovna zvanja.

Skrušimo se i predajmo Gospodinu sve naše slabosti i grijeha - da mu čistim i iskrenim srcem možemo uputiti naše molitve i hvale u ovom svetom vremenu Adventa.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si poslao svoga sina za spas čovječanstva, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, utjelovljeni Sine Božji, čiji dolazak iščekujemo, smiluj se!
Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji čistiš i pripravljaš srca svojih vjernika, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *Iz 30, 19-21.23-26*

Gospodin, koji se Izraelcima činio skriven i odsutan, ponovo se javlja svome narodu i tješi ih obećavajući im spasenje i dan njegove svjetlosti. Iščekujući taj dan spasenja i rođenja svjetla Božjega, poslušajmo riječ Božju i njegovu utjehu našim nadama i iščekivanjima.

Evangelje: Mt 9, 35-38;10, 1.6-8

Isus je volio i voli svoj narod. Sažalivši se nad njihovim lutanjima i patnjama, daje nam pastire koji će u njegovo ime tješiti i voditi. No Krist upozorava: „žetve je mnogo, a radnika malo“, te nam daje zapovjed da molimo Gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju. Koliko smo poslušni ovoj Kristovoj želji i zapovjedi?

MOLITVA VJERNIKA

U ovom svetom vremenu iščekivanja dolaska Gospodnjeg, pomolimo se Bogu Svemogućemu za svetu Crkvu i njezine pastire, i sve naše potrebe.

1. Svetom ocu Franji i svim biskupima svete Crkve udijeli svoje snage i mudrosti; sačuvaj ih u svome miru da ustraju u svetosti i ljubavi prema tvome stadu, molimo te!
2. Za sve naše svećenike, redovnike i redovnice; daj im snage da ustraju u služenju tebi na slavu, a Crkvi na korist, molimo te!
3. Da iz naše župne zajednice pozoveš mladiće i djevojke koji bi te nasljedovali i revno služili na tvojoj njivi, molimo te!
4. Da spremno i dostojno dočekamo dan tvoga Spasenja u koji ćeš izliti svoj blagoslov i dati utjehu svome narodu, molimo te!
5. Za sve koji u miru preminuše - da im udijeliš svoju milost, Carstvo nebesko i oproštenje grijeha, molimo te!

Gospodine, Bože naš, tvoja je moć neizreciva i slava nedostižna, milost je tvoja neizmjerena i čovjekoljublje neopisivo. Poradi milosrđa svoga pogledaj na nas i poslušaj nam molbe, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine,
 Učitelju naš,
 Gospodaru žetve.

Zahvaljujemo ti za ovaj Kruh
 Koji smo primili po tvojoj dobroti.
 U tom Kruhu ti nam darivaš cijeloga sebe.

Živi u nama Isuse, i daj da mi
 Uvijek živimo u Tebi.
 Daj da prolazimo gradovima i selima
 Noseći tebe u svojim grudima,
 u svome biću.

Daj nam, Gospodine, mnogo radnika
 Po čijim će rukama pšenica iz tvoje žetve
 Postajati Kruh spasonosan,
 Za nas i za sve ljude – za život svijeta,
 da ga imamo u izobilju.

MOLITVE I MISLI PAPA

Hrabrost da se preuzme rizik za Božje obećanje

Iz poruke pape Franje za 56. Svjetski dan molitve za zvanja na Nedjelju Dobrog Pastira, 12. svibnja 2019.:

"(...) Gospodinov poziv nije uplitanje Boga u našu slobodu; to nije kavez ili teret koji nam se svaljuje na pleća. Naprotiv, to je inicijativa puna ljubavi kojom nam Bog ide ususret i poziva nas da budemo dio velikog pothvata, otvarajući pred našim očima horizont većeg mora i obilnog ulova. Bog ne želi da naš život bude banalan i predvidljiv, ne želi da budemo robovi svakodnevnih navika i inertni prema izborima koji bi mogli dati smisao našem životu. Gospodin ne želi da se mirimo s tim da živimo od danas do sutra i mislimo da zapravo ne postoji ništa za što se isplati gorljivo zauzimati, gaseći unutarnji nemir traženja novih putova na svojem putovanju (...)."

"(...) U susretu s Gospodinom neki mogu osjetiti oduševljenost za poziv na posvećeni život ili svećeništvo. To otkriće može izazvati uzbuđenje i u isti mah plašiti, jer se osjećamo pozvanima postati „ribarima ljudi”, u lađi Crkve, kroz potpuno darivanje sebe i vjerno služenje evanđelju i braći. Ta odluka za sobom povlači upuštanje u rizik da se ostavi sve kako bi se slijedilo Gospodina i potpuno se posvetilo Njemu, te postalo suradnicima u Njegovu djelu. Na putu donošenja ove odluke mogu stajati mnoge vrste unutarnjeg otpora, jednako kao što se u sredinama u kojima je sekularizacija uzela velikoga maha, u kojima se čini da nema mjesta za Boga i evanđelje, može lako podleći obeshrabrenju i biti ophrvan »umorom nade« (...)."

"(...) A ipak nema veće radosti od te da se riskira život za Gospodina! Želio bih posebno vama mladima reći: ne budite gluhi na Gospodinov poziv! Ako vas On zove na taj put, ne uvlačite vesla u

barku, nego se pouzdajte u Njega. Ne dopustite da vas pred visokim vrhuncima na koje nas Gospodin zove obuzme strah koji nas paralizira. Uvijek imajte na umu da onima koji ostave svoje mreže i lađu i pođu za njim Gospodin obećava radost novog života, koji ispunjava srce i daje životnost našem putovanju(...)."

Molitva Sv. Ivana Pavla II za duhovna zvanja

Gospodine Isuse, svojim apostolima, nakon uskrsnuća, povjerio si dragocjeno poslanje: „Idite i učite sve narode...“ obećavši njima i nama: „Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.“ Tražio si od svojih učenika da se brinu za mnoštvo kojem si želio dati ne samo hranu koja taži glad, nego hranu vječnoga života. Iz tog pogleda ljubavi izvire još i danas za svakoga od nas tvoj poziv: „Molite gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju“. Pomozi nam shvatiti, o Gospodine da odgovoriti na tvoj poziv znači suočiti se mudro s poteškoćama života, jer znamo da „učenik nije veći od svojeg učitelja“. Hvala, Gospodine, za ganutljive primjere koje nam uvijek daješ, koji su kadri nadahnuti tolike mlade da slijede tebe koji si Život i po kome nalazimo istinski smisao i radost našem životu. Hvala ti za tolike svjedoke čiji život je postao misija, u kojoj slobodni od svega naviještaju tebe s neviđenom originalnošću i čovječnošću. Sveta Marijo, Kraljice apostola, Majko nade, nauči nas vjerovati, nadati se i ljubiti. Zvijezdo mora, sjaji nad nama, učini nas misionarima nade i vodi nas na našem putu. Amen!

Molitva Sv. Ivana Pavla II za duhovna zvanja

I.

Oče dobri, u Kristu svome Sinu otkrivaš nam ljubav, grliš nas kao djecu i omogućuješ nam u tvojoj volji otkrivati crte našega pravog lica.

Oče sveti, pozivaš nas da budemo sveti kao što si ti svet. Molimo te da nikada ne ponestane tvojoj Crkvi svetih službenika i apostola koji, riječju i sakramentima otvaraju put susreta s tobom.

Oče milosrdni, daruj zbunjenom čovječanstvu muškarce i žene koji svjedočanstvom života preobraženog na sliku tvoga Sina radosno kroče sa svom drugom braćom i sestrama prema nebeskoj domovini.

Oče naš, s glasom tvoga Duha Svetoga, i pouzdavajući se u Marijin majčinski zagovor, žarko te zazivamo: pošalji svojoj Crkvi svećenika, hrabrih svjedoka tvoje bezgranične dobrote. Amen.

II.

Djevice Marijo, ponizna kćeri Svevišnjega, u tebi se čudesno ispunilo otajstvo božanskoga poziva. Ti si slika onoga što Bog ispunja u onome koji se u njega pouzdaje; u tebi je Stvoriteljeva sloboda uzvisila čovjekovu slobodu.

Onaj koji se rodio iz tvoje utrobe postigao je istim htijenjem spasiteljsku slobodu Božju i poslušno čovjekovo prijanjanje. Zahvaljujući tebi, Božji se poziv konačno uskladio s odgovorom čovjeka – Boga. Ti, prvino novoga života, sačuvaj svima nama velikodušni «neka bude» radosti i ljubavi.

Sveta Marijo, Majko svakoga pozvanoga, učini da vjernici imaju snage s velikodušnom hrabrošću odgovoriti božanskom pozivu, i biti radosnim svjedocima ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu.

Djevice, kćeri sionska, Zvijezdo jutarnja koja po Velikom jubileju vodiš korake čovječanstva prema budućnosti, usmjeri mladež novoga tisućljeća prema Onome koji je «Svjetlo istinsko, koje prosvjetljuje svakog čovjeka»

SADRŽAJ

Uvodna riječ, *Krešimir Čutura*

Siječanj, <i>Krešimir Iljazović</i>	1
Veljača, <i>Bernard Prelčec</i>	3
Ožujak, <i>Nikola Klemen</i>	6
Travanj, <i>Robert Erk</i>	8

TRODNEVNICA (Od 30. travnja do 2. svibnja)

Prvi dan, <i>Bogdan Rudinski</i>	10
Euharistijsko klanjanje, <i>Ivan Perković</i>	12
Drugi dan, <i>Mislav Tokić</i>	14
Molitveno slavlje, <i>Petar Tustanovski</i>	16
Treći dan, <i>Stjepan Krešo</i>	22
Krunica za duhovna zvanja, <i>Đuro Bičanić</i>	24
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA, <i>Bruno Diklić</i>	26

Lipanj, <i>Nikola Andrić</i>	29
Srpanj, <i>Mato Slobodan</i>	31
Kolovoz, <i>Antonio Pekić</i>	33
Rujan, <i>Dušan Balažević</i>	36
Listopad, <i>Vladimir Sabo</i>	38
Studeni, <i>Florijan Zagorščak</i>	41
Prosinac, <i>Matej Krešo</i>	44
MOLITVE I MISLI PAPA,.....	47
Sadržaj.....	50

MOLITVA ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

ĐAKOVAČKO-OSJEČKE NADBISKUPIJE.....	51
-------------------------------------	----

Molitva za svećenička i redovnička zvanja naše Nadbiskupije

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:
molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi
vjeru i zanos svojih učenika.

Pomozi nam da u današnjem svijetu
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom -
vječnim Učiteljem života i istinske sreće.
Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca,
da većom jasnoćom zasine ljubav
i životno predanje onih
koje si posebnim pozivom izabrao
za rast Crkve i posvećenje svijeta.

Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju
blagoslovi mladićima i djevojkama
koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar
svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha,
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav
dobrog Nebeskog Oca.

Amen.